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БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Бучанського району Київської області 

28 сесія VIIІ скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

___грудня 2025 року                                                                      № ___-28-VIIІ 

 

с. Петропавлівська Борщагівка 

 

Про передачу з балансу Комунального закладу 

загальної середньої освіти «Ліцей № 1  

с. Петропавлівська Борщагівка» Борщагівської 

сільської ради Бучанського району Київської 

області (код ЄДРПОУ 42985994) на баланс 

Комунального підприємства «Благоустрій» 

Борщагівської сільської ради Бучанського району 

Київської області (код ЄДРПОУ 37227875) 

транспортного засобу 

 

Відповідно до Бюджетного кодексу України, статей 16, 25, 26, 59, 60 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 квітня 2025 р. № 482 «Деякі питання надання освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом 

державного бюджету) в частині придбання шкільних автобусів у 2025 році», 

керуючись Програмою організації перевезення здобувачів освіти та 

педагогічних працівників Борщагівської сільської територіальної громади 

Бучанського району Київської області на 2021-2025 роки, затвердженої 

рішенням сесії Борщагівської сільської ради VІІІ скликання від  24 грудня 2021 

року № 2-8-VІІІ, та з метою забезпечення підвезення здобувачів освіти та 

педагогічних працівників до місця навчання та у зворотному напрямі, сільська 

рада, - 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати безоплатно з балансу Комунального закладу загальної 

середньої освіти «Ліцей № 1 с. Петропавлівська Борщагівка» Борщагівської 

сільської ради Бучанського району Київської області (код ЄДРПОУ 42985994) 

(далі – КЗСО «Ліцей № 1») на баланс Комунального підприємства 

«Благоустрій» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської 
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області (код ЄДРПОУ 37227875) транспортний засіб «Спеціалізований автобус 

марки АTAMAN D093S2», номер кузова Y7BD093SB000341, реєстраційний 

знак (серія та цифри знаку), з дати його реєстрації згідно з чинним 

законодавством для здійснення підвезення здобувачів освіти та педагогічних 

працівників КЗСО «Ліцей № 1» до місця навчання та у зворотному напрямі. 

 

2. Комунальному підприємству «Благоустрій» Борщагівської сільської 

ради Бучанського району Київської області прийняти транспортний засіб згідно 

з Актом приймання-передачі та забезпечити його відповідний облік. 

  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію   

з питань житлово-комунального господарства Борщагівської сільської ради. 

 

Сільський голова                                                                    Олесь КУДРИК 
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Підготовлено:               ______________    Л. Лахтадир 

 


